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виробництвом продукції в особистих селянських господарствах, що 

здійснюється через мережу установ НДІ «Украгропромпродуктивність». 

Основними особливостями є: високий рівень надійності статистичної вибірки, 

враховується вплив природно-кліматичних умов, низький рівень варіації 

одержаних результатів. Враховуючи ресурс науково-дослідного інституту та 

розгалуженість мережі розрахунок трудоємкості виробничих процесів, 

собівартості та рентабельності виробництва основних видів продукції 

рослинництва в ОСГ доцільно здійснювати  на основі розробленої методики. 

 

ДОКУМЕНТУВАННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ ІНВЕНТАРИЗАЦІЇ 

НЕЗАВЕРШЕНИХ КАПІТАЛЬНИХ ІНВЕСТИЦІЙ 

Канцедал Н. А., к.е.н., доцент 

Крат Н. В., магістр, 

спеціальність 8.03050901 «Облік і аудит» 

Полтавська державна аграрна академія 

 

Відповідно до п. 3.1 р. III Положення № 879 основна мета інвентаризації 

незавершених капітальних інвестицій як об’єкта контролю – встановити їх 

наявність та обсяг шляхом перевірки у натурі. З цією метою інвентаризацію 

незавершених капітальних інвестицій проводять не рідше одного разу на рік у 

період двох місяців до дати річного балансу (п. 10 р. І Положення № 879) [4]. 

На етапі відображення результатів контролю в інвентаризаційних описах 

необхідно керуватися п.п. 3.2-3.5 та п. 4.6 Положення № 879, що зобов’язує 

складати окремі інвентаризаційні описи відповідних видів капітальних 

інвестицій. Однак, систематизованого переліку типових документів для обліку 

результатів інвентаризації капітальних інвестицій не існує. 

Деталізацію форм та змісту підсумкових документів інвентаризації 

незавершених капітальних інвестицій необхідно здійснювати, керуючись 

розширеним переліком нормативних документів. 

При цьому слід враховувати особливості та види інвентаризуємих 

об’єктів, що наводяться у Положенні № 879, а саме: 

1. Збудовані об'єкти, що фактично введені в дію повністю або частково, 

але прийняття та введення в експлуатацію яких не оформлено належними 

документами, в тому числі завершені, але з певних причин не введені в дію 

об'єкти. 

2. Об'єкти, будівництво яких припинено, а також проектно-вишукувальні 

роботи щодо нездійсненого будівництва, які підлягають списанню з балансу. 

3. Обладнання та устаткування, передане для монтажу, що фактично не 

розпочато. 

4. Законсервовані та тимчасово зупинені будівельні об'єкти, розробки, 

нематеріальні активи. 

5. Незакінчений ремонт будівель, споруд, машин, обладнання, 

енергетичних установок та інших об'єктів, що відображається в складі 

незавершених капітальних інвестицій. 
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6. Інші види активів, за винятком вище наведених. 

Для об’єктів першого виду складається окремий інвентаризаційний опис, 

у якому додатково відображають причини затримки оформлення здавання в 

експлуатацію зазначених об'єктів. 

Для об’єктів другого виду складається окремий інвентаризаційний опис, у 

якому наводять дані про характер виконаних робіт та їх вартість згідно з 

кошторисом із зазначенням причин припинення (нездійснення) будівництва. 

При складанні опису інвентаризації робіт за основу можна взяти «Акт 

інвентаризації незакінчених ремонтів основних засобів за формою № инв-10, 

затверджений постановою Держкомстату СРС від 28.12.89 р. № 241 [2]. 

Для об’єктів третього виду складається окремий інвентаризаційний опис, 

де відображають дані про стан обладнання та устаткування, переданого для 

монтажу, що фактично не розпочато. 

Для об’єктів четвертого виду складається окремий інвентаризаційний 

опис, у якому зазначають інформацію про стан законсервованих і тимчасово 

зупинених будівельних об'єктів, розробок, нематеріальних активів. Для 

документування інвентаризації нематеріальних активів, що обліковуються у 

складі незавершених капітальних інвестицій процесу Порядком 732 

передбачено типову форму № НА-4 «Інвентаризаційний опис об’єктів права 

інтелектуальної власності у складі нематеріальних активів» з поясненнями до її 

складання [5]. 

Для об’єктів п’ятого виду складається окремий інвентаризаційний опис, у 

якому наводять найменування об'єкта, що ремонтується, опис та відсоток 

виконаних робіт. 

Для інших об’єктів незавершених капітальних інвестицій складається 

Інвентаризаційний опис, у якому зазначають 1) найменування об'єкта; обсяг 

виконаних та оплачених робіт за видами, конструктивними елементами та 

обладнанням. 

Варто зауважити, що госпрозрахункові підприємства для документування 

результатів інвентаризації незавершених капітальних інвестицій мають право 

розробити власні форми інвентаризаційних описів, як це передбачено п. 2.7 

Положення № 88 [3]. При цьому слід враховувати наявність обов’язкових 

реквізитів, передбачених ч. 2 ст. 9 Закону України «Про бухгалтерський облік і 

фінансову звітність в Україні [1] та п. 2. Положення № 88. До них відносяться: 

1) назва документа; 2) дата і місце складання; назва підприємства, від імені 

якого складено документ; 3) зміст та обсяг господарської операції, одиницю 

виміру господарської операції (в даному випадку під господарською операцією 

слід розуміти інвентаризаційну дію – прим. авт.); 4) посади осіб, відповідальних 

за здійснення господарської операції і правильність її оформлення; 5) 

особистий підпис або інші дані, що дають змогу ідентифікувати особу, яка 

брала участь у здійсненні господарської операції. 
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З метою планування діяльності, організації процесів якісної фінансово-

господарської діяльності облік повинен ставати оперативнішим і одночасно 

забезпечувати стратегічний розвиток підприємств, орієнтуючись на поточний 

результат та ефективність у довгостроковому періоді. Оперативність 

розрахунків у господарських відносинах між підприємствами забезпечується у 

тому числі й за рахунок використання сучасних платіжних інструментів, до 

яких відносяться корпоративні картки. 

Корпоративна платіжна картка випускається банком виключно для 

суб’єктів господарської діяльності – юридичних осіб або фізичних осіб-

підприємців. Банк, що здійснює випуск платіжної картки за дорученням 

клієнта, стає емітентом щодо цієї картки. 

Особливість корпоративної картки полягає у тому, що вона є іменною  

тобто емітується на довірену особу суб’єкта господарської діяльності і дає такій 

особі можливість розпоряджатися коштами, які перебувають на рахунку в 

банку, до якого емітована ця платіжна картка. Користувачі мають право 

використовувати корпоративні картки для здійснення платіжних операцій 

відповідно до режимів рахунків і умов договору з емітентом. 

Корпоративна картка може відкриватися як у гривнях, так і в іноземній 

валюті. Використання корпоративної картки передбачає застосування 

наступних платіжних схем: дебетова; дебетово-кредитова; кредитова. 

У розрахунках за товари найпоширенішою формою є дебетова схема, яка 

http://zakon0.rada.gov.ua/laws/show/996-14
http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/z0168-95
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/z1365-14
http://zakon1.rada.gov.ua/laws/show/z1580-04
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